



В социальных сетях шенталинцы нередко бурно обсуждают вопросы ТКО. К примеру, в конце марта из-за поломки машины не был выдержан график вывоза мусора. Сколько было негативных комментариев!

Сегодня машина проезжает четко по определенным дням. Но что мы наблюдаем? Некоторые жители складировать мусор рядом с пустыми баками. Или же, не доходя до площадки с контейнером, оставляют мешки с мусором вдоль дорог.

Почему же люди, ревностно следящие за порядком в собственном доме, ведут себя так неуважительно по отношению к другим жильцам, окружающим людям? Преднамеренно или из-за отсутствия экологической культуры?

Мы еще раз призываем граждан к сознательности и ответственности, чистоте и порядку. Складировать мусор в отведенных для этого местах.

Облик нашего села зависит от нас самих!

